

ВИТЯГ
з ПРОТОКОЛУ № 1 засідання локальної конфліктної комісії
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»

м. Київ

19 січня 2023 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

п.2.1. Розгляд Скарги №2816 від 06.01.2023 SC UPET SA (АТ «УПЕТ») (J15/320/1991), у закупівлі:

Процедура:	ПГВ 22Т-130_ДК 021:2015 - 42120000-6 Насоси та компресори (Частини запасні до насосів тампонажної техніки в асортименті).
ідентифікатор закупівлі	UA-2022-12-08-011860-a

що проводиться Філією ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування».

ВИРІШИЛИ:

п. 4.1. Рішення комісії – **Задоволено частково.**

Обґрунтування

Локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" розглянула скаргу SC UPET SA (АТ «УПЕТ») та щодо задоволення вимог зазначених в ній, першочергово звертає увагу скаржника, що скасування рішень замовника за процедурами закупівель здійснених відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" від 25.12. 2015 р. № 922-VIII, із змінами та доповненнями (далі - Закон) належить до виключної компетенції Антимонопольного комітету України, як органу оскарження. Оскарження відбувається відповідно до статті 18 Закону з урахуванням «ОСОБЛИВОСТЕЙ здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178, із змінами та доповненнями (далі - Особливості).

Рішення органу оскарження набирають чинності з дня їх прийняття та є обов'язковими для виконання замовниками, особами, яких вони стосуються. Відповідно до Закону, в електронній системі закупівель Prozorro є механізм виконання таких рішень замовниками.

Також повідомляємо, що право на оскарження в АМКУ не обмежує права суб'єкта оскарження на звернення до суду без попереднього звернення до органу оскарження.

Разом з тим, незважаючи на такий прозорий та дієвий механізм оскарження рішень замовника, скаржник SC UPET SA жодного разу не скористався ним для відстоювання своїх законних інтересів під час участі у закупівлях АТ "Укргазвидобування". Більш того, виходячи зі змісту вимог, що викладені у скарзі, SC UPET SA усвідомлює, що у разі задоволення вимоги щодо неправомірного відхилення його тендерної пропозиції, у замовника відсутні механізми виконання такого рішення в електронній системі закупівель.

Відтак, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" звертає увагу скаржника на необхідність застосування останнім механізмів захисту своїх інтересів, визначених Законом та Особливостями.

Стосовно розгляду скарги по суті, проаналізувавши всі обставини, локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" дійшла висновку, що скарга SC UPET SA підлягає частковому задоволенню з наступних підстав.

В Додатку 3 до тендерної документації по закупівлі ПГВ 22Т-130_ДК 021:2015 - 42120000-6 Насоси компресори (Частини запасні до насосів тампонажної техніки в асортименті) Замовником не зазначено опис усіх необхідних характеристик запчастин, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні характеристики, а також відсутній перелік експлуатаційних або функціональних вимог, які є достатньо точними, щоб предмет закупівлі однозначно розумівся замовником і учасниками. Враховуючи зазначене, Замовником неправомірно було відхилено

тендерну пропозицію скаржника з підстав невідповідності вимогам тендерної документації, зокрема: «позиціях №4,14,15,16,22,23 матеріал гуми не відповідає робочим параметрам кілець згідно ГОСТу 18829-73», а в «позиціях №48,49,50,51 не заявлено тип гуми, що не дозволяє встановити відповідність робочим параметрам використання кілець».

Щодо вимоги скаржника SC UPET SA зобов'язати Замовника відмінити процедуру закупівлі, Локальна конфліктна комісія АТ "Укргазвидобування" у межах повноважень визначених Положенням про локальну конфліктну комісію, рекомендує Уповноваженій особі філії ГПУ "Полтавагазвидобування" АТ "Укргазвидобування" розглянути це питання та відмінити з дотриманням вимог Закону та Особливостей процедуру закупівлі, у випадку неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень..

Витяг з протоколу засвідчую.
Секретар локальної конфліктної комісії
20.01.2023 р.

Олена ОТЯН